

బిసె ప్రత్యేక కమిషన్ కోసం నేడు ఉత్తర్వులు!

రిజర్వేషన్లకు న్యాయపరమైన చిక్కులు లేకుండా జాగ్రత్తలు హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై మంత్రులతో సిఎం రేవంత్ సమాలోచనలు

ఆదివారం బీసె రిజర్వేషన్లపై సమీక్ష చేస్తున్న సిఎం రేవంత్, చిత్తూరులో మంత్రులు ఉత్తమ, దామోదర ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 3: స్థానిక సంస్థల బీసె రిజర్వేషన్లకు న్యాయపరమైన చిక్కులు లేకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. నువ్వులకోర్టు, హైకోర్టు తీర్పుల సేవలపై మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, దామోదర రాజగోపాల్, పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ గౌడ్ తో పాటు ఉన్నతాధికారులను సమాలోచనలు చేసింది.



ఆదివారం పవర్ యూనిట్ ట్రయల్ రన్ ను ప్రారంభిస్తున్న డి. సిఎం భట్టి విక్రమ్ రెడ్డి

2025 మే నాటికి పూర్తి స్థాయిలో గ్రీడ్ కు అనుసంధానం వైటిపిఎస్-1 యూనిట్ ట్రయల్ రన్ ప్రారంభంలో డి.సిఎం భట్టి విక్రమార్కు

త్వరలో నూతన ఎనర్జీ పాలసీ

మరో 20 వేల మె.వా విద్యుత్ ఉత్పత్తికి ప్రణాళికలు

మిర్జాపూర్, నవంబర్ 3 ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: తెలంగాణ విద్యుత్ రంగాన్ని దేశానికే అదర్శంగా నిలుపుతామని, డిమాండ్ అనుగుణంగా విద్యుత్ ఉత్పాదన పెంచుతామని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. ఆదివారం నల్లగొండ జిల్లా మిర్జాపూర్ నియోజకవర్గం దామరపర్ల మండల పరిధిలోని వీర్లపాలెం వద్ద నిర్మిస్తున్న యాదాద్రి థర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణ పనులు మొదటి యూనిట్ సింగిల్ ఫేజ్ పనులను సహజరంగా మంత్రులు నల్లమూడ ఉత్పాదకమార్కెట్, కోవటిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లుతో కలిసి ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ప్రారంభించారు. ఆనంతరం నాలుగువేల మెగావాట్ల నిర్మిత విద్యుత్ ఉత్పాదనకు అవసరమైన బొగ్గు దిగుమతికి అనుకూలంగా విషయాలను సుదీ పూర్తి వరకు నిర్మించిన 8 కిలోమీటర్ల రైల్వే లైన్ గుండా కొత్తగా నుండి బొగ్గు లోడుతో వచ్చిన గుడ్స్ వ్యాగనెని ఔండ్ ఊపి ప్రారంభించి సహజరంగా మంత్రులతో కలిసి ఫ్లాంట్ నిర్మాణం >>2

నాలుగేళ్లలో 20 లక్షల ఇళ్లు

స్టార్ట్ కార్ట్ ద్వారా త్వరలో పథకాల అమలు ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో కొత్త ఇంటిగ్రేటెడ్ సూక్ష్మ పథకంగా బిఆర్ఎస్ చేసింది శూన్యం: మంత్రులు తుమ్మల, పొంగులేటి

ఇల్లందు ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: స్టార్ట్ కార్ట్ ద్వారా త్వరలో పథకాల అమలు ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో మంత్రులు తుమ్మల, పొంగులేటి >>2

ముహవార్తం సమీపిస్తున్న వేళ.. మొగ్గు హ్యాలిన్ కే!

ఐదు రాష్ట్రాలే కీలకం.. అమెరికాలో ట్రంప్, హ్యాలిన్ పోటీలు

త్వరలో భట్టి బస్సు యాత్ర

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 3: త్వరలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు బస్సు యాత్ర చేపట్టనున్నారు. డిసెంబర్ లేదా జనవరిలో తెలంగాణలోని 36 ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలను కవర్ చేస్తూ బస్సు యాత్ర చేయనున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం గడిచిన సేవభ్యంతో.. ఎన్నికలకు ముందు 2023లో చేసిన పాదయాత్రలో తాను పర్యటించిన ప్రదేశాలను సందర్శించనున్నాడు. ప్రజలు ఎదుర్కొన్న సమస్యలు అధికారం వచ్చాక పరిష్కారమయ్యాయో లేదో వారిని అడిగి తెలుసుకోనున్నారు.

రేపు రావూల్ రాష్ట్రానికి రాక

కులగణన సమావేశానికి హాజరు పిసిసి చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: కులగణన జరిగితే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని జాతీయ సంపద ఆయా జనాభా ప్రాతిపదికన పంచితీ చేయాలని రాహుల్ ఆలోచన అని టిపిసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. ఎవని ఆగ్రహేత రాహుల్ గౌడ్ నవంబరు 5న పాల్గొనబోతున్న కులగణన సంద్రోలు సందర్భంగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కోరుకుంటున్న సమావేశం ఇందిరాభవన్ లో ఆదివారం టిపిసీసీ మహేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహేష్ కుమార్ తెలంగాణ కులగణన దేశానికి అదర్శంగా ఉంటుందని అన్నారు. కులగణనకు అత్యంత ప్రాధాన్యం ఉన్నందున రాహుల్ మంత్రులకు సాయంత్రం ఐదు గంటలకు వస్తున్నారని బిఎంకెఎం తెలిపారు. మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బిజి షెడ్యూల్డ్ ఉన్న తెలంగాణకు రాహుల్ గౌడ్ వస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. కులగణనలో ఏలాంటి అంశాలు ఉండాలో సూచించాలని బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కోరారు. కులగణనకు కాంగ్రెస్ అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తుంటుంది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు చాలా పట్టుదలతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారని, ఇది చాలా ప్రాధాన్యత కలిగిన కులగణన అందరు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. కులగణనలో పొందుపరచే అంశాలపై లోతుగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలి అని ఆయన అన్నారు. రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఎవని జాతీయ నాయకులు కొమ్మల రాజు, జస్టిస్ చంద్రశేఖర్, ప్రొఫెసర్ విశ్వేశ్వరయ్య, సింహాద్రి, వెంకటనారాయణ, భూకల్య ఎంపి ఆనీల్ కుమార్ యాదవ్, చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రోహిణి రెడ్డి, కోటనీలమ, వసన్ మల్లాది, ప్రేతం, ఫహీమా రేసీ, దీపికా, బెల్లయ్య నాయక్, కోకాల్ మెట్టనాయి చరణ్ కోటి లింగం యాదవ్, మల్లారెడ్డి రామారెడ్డి వివిధ సంఘాల నాయకులు ప్రజాస్వామిక వాదాలు పాల్గొన్నారు.

పోలీసులకు సర్కారు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: ప్రభుత్వంపై సోషల్ మీడియాలో దుష్ప్రచారం చేసే వారికి పాటు ప్రభుత్వ పథకాలలో భాగస్వామ్యం కలిగిన వారిపై ఆదేశాలు తప్పదు ప్రచారం చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు సర్కారు ఆదేశించింది. ప్రభుత్వంపై ప్రభుత్వ పథకాలపై ట్రోలింగ్ చేసే వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించాలని సర్కారు ఆదేశించింది. సోషల్ మీడియాలో ప్రభుత్వంపై అభిమాన కల్పనలతో వార్తలు ప్రచురించేవారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసు శాఖను ఆదేశించింది. సర్కారు ఆదేశాలమేరకు ఈ విషయమై వార్ల పోస్టర్ల ద్వారా ప్రచారం చేసేందుకు పోలీసులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ విషయంలో బలీశాఖ, పోలీసు విభాగాలు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సర్కారు ఆదేశించింది.

ప్రభుత్వంపై ట్రోలింగ్ చేస్తే జైలుకే

హాట్ హాటుగా.. ఘాటు మత్తు!

మన గల్లీలోకి దూరుతున్న విదేశీ హైబ్రిడ్ గంజాయి

4 నెలల్లో రూ. 100 కోట్ల మేర స్వర్గింగ్ అమెరికా, కెనడా, నెదర్లాండ్స్, ఆస్ట్రేలియా నుంచి అక్రమరవాణా ధర ఎక్కువ, మత్తు ఎక్కువ!

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: భారత్ లో కొన్ని నెలలుగా విమానాశయాల్లో పాటు రైల్వే స్టేషన్లలో విదేశాల నుంచి స్వర్గింగ్ అవుతున్న హైబ్రిడ్ పోనిక్ గంజాయి పట్టుబడుతుండడం హాట్ హాటుగా మారింది. ఇప్పటి వరకు విదేశాల నుంచి భారత్ కు కొరెన్ట్ సహా కొన్ని కాలరహిత డ్రగ్స్ మాత్రమే స్వర్గింగ్ అయ్యేవి. కానీ ఈ జాబితాలో ఇప్పుడు హైబ్రిడ్ పోనిక్ గంజాయి కూడా చేరిపోయింది. గంజాయి విదేశాల నుంచి స్వర్గింగ్ అవడం ఏమిట అందరూ ఆశ్చర్యపోతున్నా ఇక్కడే వుంది అసలేన మతలబు. దేశంలో లభించే గంజాయిలో పోలిస్ లెవెరికా, కెనడా, నెదర్లాండ్స్, ఆస్ట్రేలియా, థాయ్ లాండ్ దేశాల్లో ఎక్కువగా సాగయ్యే హైబ్రిడ్ పోనిక్ గంజాయికి జీవిత కాలంలో భారత్ లో విపరీతమైన డిమాండ్ ఏర్పడడంతో స్వర్గింగ్ ఇతర మార్కెట్లన్నవని మిగిలిపోనిక్ గంజాయి స్వర్గింగ్ కోత కోత దారులు వెతకసాగారు. భారత్ లో లభించే గంజాయిలో పోలిస్ హైబ్రిడ్ పోనిక్ గంజాయి ధర కాస్త ఎక్కువైనా ఘాటు, మత్తు ఎక్కువగా వుండడం వల్ల దీనికి మంచి డిమాండ్ ఏర్పడిందని దర్యాప్తు సంస్థలు తెలుపుతున్నాయి. భారత్ లో గత జూలై నెల నుంచి ఇప్పటి వరకు విదేశాల నుంచి వంద కోట్ల రూపాయల హైబ్రిడ్ పోనిక్ గంజాయి స్వర్గింగ్ అయ్యిందంటే దీనికున్న డిమాండ్ ను ఊహించుకోవచ్చు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను కొత్త తరహాలో సాగు చేసేందుకు శాస్త్రజ్ఞులు ఎంచుకున్న >>2

ఒటిఎస్ గడువు 30 దాకా పెంపు

వడ్డీ లేకుండా నల్లా బిల్లులు చెల్లించే అవకాశం

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: జలమండలి ఒటిఎస్-2024 గడువును ప్రభుత్వం మరోసారి పొడిగించింది. నవంబరు 30వ తేదీ వరకు పొడిగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. పథకం గడువును పెంచాలని వినియోగదారుల నుంచి భారీ అప్లైస్ డిమాండ్లు రావడంతో జలమండలి ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసింది. ఈ లేఖకు స్పందించిన ప్రభుత్వం.. పథకం గడువును పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకుంది. జలమండలిలో ఒటిఎస్-2024 పథకం ద్వారా అక్టోబర్ 31 వరకు రూ. 49 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది. ఈ సమయంలో దాదాపు 70,335 మంది వినియోగదారులు ఈ పథకాన్ని సర్దుదిద్దాలని చేసుకున్నారని అధికారులు పేర్కొన్నారు. నగరంలో దీర్ఘకాలికంగా పేరుకుపోయిన నల్లా కనెక్షన్ బిల్లులను వసూలు చేసేందుకు ఈ పథకం ప్రవేశపెట్టింది. దీని ప్రకారం.. ఎంతో కాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న నల్లా బిల్లులను, ఎలాంటి ఆలస్యం నుం. వడ్డీ లేకుండా చెల్లించే అవకాశాన్ని కల్పించింది. మొదటగా ఈ పథకాన్ని అక్టోబర్ 1న తేదీ నుంచి 31 వరకు >>2

